

## **Για τις φετινές αυξήσεις και τις παροχές σε είδος**

### **Συνάδελφοι**

Η απόφασή σας να διαπραγματευτείτε τη μετατροπή των παροχών σε είδος σε επίδομα μας βρίσκει κάθετα αντίθετους.

Είναι φανερό πως με μια τέτοια απόφαση στη ουσία διευκολύνει την κυβέρνηση να εμφανισθεί έπειτα από μια μεγάλη απεργιακή κινητοποίηση ότι έδωσε κάποια αύξηση στους εργαζόμενους των ΟΤΑ για το 2006, ενώ όλοι γνωρίζουμε ότι οι παροχές σε είδος είναι κατοχυρωμένο χρόνια τώρα και με τη μια ή την άλλη μορφή οι εργαζόμενοι κάθε χρόνο τα παίρνουν. Μάλιστα στην πλειονότητα των δήμων τα ποσά είτε η αξία των ρούχων που παίρνουν είναι κατά πολύ περισσότερα από το ποσό του επιδόματος που διαπραγματεύεται αυτή την στιγμή η ομοσπονδία με το υπουργείο και την ΚΕΔΚΕ.

Με την απόφασή σας αυτή και κάτω από την αγωνία σας να παρουσιάσατε ότι κάτι πήραμε στα οικονομικά για να δικαιολογήσετε την στάση σας στο κλείσιμο της απεργίας κάνετε ζημία στο κλάδο και κυρίως στους εργαζόμενους της καθαριότητας και των άλλων εργαζομένων δικαιούχων, διευκολύνοντας να καταργηθούν οι παροχές σε είδος και η μετατροπή τους σε επίδομα.

Οι δικαιολογίες πως πρέπει να σταματήσει το απαράδεκτο καθεστώς που επικρατούσε στις διαδικασίες προμηθείας και συνολικά διαχείρισης του ζητήματος των ρούχων δεν λύνεται με το να τα καταργήσουμε. Το επιχείρημα ότι διαπραγματευόμαστε για όλους και τους μη δικαιούχους τυπικά, διοικητικούς κ.τ.λ. το επίδομα είναι λάθος.

Διότι έτσι ισοπεδώνετε όλους τους εργαζόμενους ανεξάρτητα τι δουλεία κάνουν προς τα κάτω, είναι φανερό πως έτσι σε πολλούς δήμους οι εργαζόμενοι θα χάσουν σημαντικά ποσά που έπαιρναν. Είναι επίσης γνωστό πως σε μια σειρά δήμους με τις αγωνιστικές παρεμβάσεις των σωματείων είχε κατοχυρωθεί με διάφορους τρόπους να παίρνουν όλοι εργαζόμενοι το χρηματικό ποσό για τα ρούχα.

### **Συνάδελφοι**

**Σας καλούμε ακόμη και τώρα να σταματήσετε την διαπραγμάτευση σε αυτή την κατεύθυνση που θα δημιουργήσει σοβαρά προβλήματα στο μεγαλύτερο κομμάτι των εργαζομένων του κλάδου.**

**Ζητάμε η συζήτηση να γίνει για φέτος για ποσό αύξησης για όλους τους εργαζόμενους των ΟΤΑ που δεν θα περιλαμβάνει την ενσωμάτωση των παροχών σε είδος και την κατάργησή τους.**

### **Για τις παροχές σε είδος ζητάμε:**

- Κατάργηση όλων των ψευδεπίγραφων γραφειοκρατικών δυσκολιών και εμποδίων που θέτουν οι υπάρχουσες ρυθμίσεις ώστε:
- Να δίνεται η δυνατότητα για γνήσια χρηματική αποτίμηση τους και εφάπαξ καταβολή τους δυο φορές τον χρόνο ( Ιούνιο- Οκτώβριο ).
- Επέκταση των βασικών ειδών σε όλο το προσωπικό των ΟΤΑ ανεξάρτητο από ειδικότητα και κλάδο, και έξτρα παροχές ανάλογα με το αντικείμενο εργασίας σε ειδικότητες.
- Μίνιμουμ βάση για το 2006 τα 1000€ με δυνατότητα διαπραγμάτευσης προς τα πάνω από το κάθε σωματείο με τις δημοτικές αρχές.

*Ιούλιος 2006*